

報道関係者各位

2021年10月15日 株式会社オウルテック

自作パソコン初心者も使いやすい 優れた熱伝導率を発揮するCPU冷却グリスを発売

株式会社オウルテック(本社:神奈川県海老名市、代表取締役:東海林春男)は、高熱伝導率で冷却を強化し、非導電性で塗りやすいCPU冷却グリス EXTREME COOL+「OWL-SILG-OC01」を2021年10月15日(金)より、オウルテックダイレクト及び、全国の家電量販店で販売を開始します。 長年、自作パソコンファンに支えられ、ノウハウを積み上げてきたオウルテックらしい商品です。



製品概要

パソコンに搭載されているCPUは高度に温度管理を行っていますが、稼働時の温度を下げるほど設計上の性能を発揮するようになります。本製品はナノサイズの酸化金属とカーボンを多く配合することで、熱伝導率が13.4W/m・Kと非常に高くハイパフォーマンス向けのPCに最適です。空冷式・水冷式両方のCPUクーラーにお使いいただけます。また、塗布に必要なヘラとアルコールシートも付属しているので購入後すぐに作業を行えます。粘度も固すぎずゆるすぎない、初心者から自作パソコンファンにおすすめの商品です。

◆ CPU冷却グリス EXTREME COOL+「OWL-SILG-OC01」 製品ページ:

https://www.owltech.co.jp/product/silg-oc01

◆ オウルテックダイレクト価格:1.980円(税込)



製品特徴

◆ 熱伝導率13.4W/m・Kの高性能

ナノサイズの酸化金属とカーボンを配合し、熱伝導率13.4W/m・Kを実現。高TDPのCPU使用時やオーバークロック環境、ゲーミング環境などに最適な冷却グリスです。

※オーバークロックはユーザーの自己責任の範囲内にて行ってください。

◆ 初心者にも優しい安全性&使いやすさ

非導電性のため、万が一マザーボード上に付着してもショートの心配がなく、初めてグリスを塗り替えるという初心者も安心の使いやすさです。

※本製品は非導電性ですが、回路、端子、リード線等に付着しないようにご注意ください。

◆ 塗布の時に必要な道具一式が付属

塗り伸ばしに便利な塗布用ヘラと、クリーニング用アルコールシートが付属しているため、作業する 時の用意し忘れを防ぐことができます。

◆ 使用後の保管がしやすい注射器タイプ

使い切りの袋詰めタイプではなく、保管しやすい注射器タイプ。袋もチャック付きなので余らせてしまっても無駄にすることなく保管しておくことができます。

◆塗り方のポイントを動画で解説

商品パッケージ記載のQRコードから、CPUグリスの塗り方の解説動画をご案内しております。 動画はこちらからもご確認いただけます。https://www.youtube.com/watch?v=m-q83kWQs84

製品仕様

・熱伝導率: 13.4W/m・K

·使用温度範囲:-30~180℃

・内容量:約2g

・付属物:塗布用ヘラ、クリーニング用アルコールシート

・サイズ (本体):約 105.4(W) × 22.2(D) × 14.1(H)mm

・重量 (本体):約 6g

・サイズ (パッケージ):約 104(W) × 11.7(D) × 148(H)mm

・重量 (パッケージ込み):約 13g ・保証期間:初期不良のみ交換保証

株式会社オウルテック

神奈川県海老名市に本社を構えるデジタルアクセサリーメーカー。設計・開発・製作・検査などのために必要な設備機器を自社内に備えており、すべてのお客様からのご要望にお応えできるよう、製品の不具合や問題に対応できる検査/試験設備環境を整備しております。変化の速いこれからの時代や環境に柔軟に対応し、メーカーとして培ってきた技術やノウハウを発展・向上させ、安心感のある企業を目指していきます。

報道関係者様お問い合わせ先

株式会社オウルテック 広報グループ 担当:佐久間 Mail: <u>pr@owltech.co.jp</u> Tel: 046-236-3520 (音声ガイダンスで5番を選択)